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	اختبار في مادة:

الريـــــاضيــــات

الثـــــلاثي الثــــــالـث
	السنة االثــالـثــة
الاسم واللقب:....................................

.............................................................


	المعايير
مع 1

مع 2 

مع 1 

مع 2

مع 3 

مع 5أ 

مع5ب

مع3 

مع 4


	السنــد1:  بناسبة عيد الأمهات قرر محمد وأخته وفاء صنع إطارات خشبيّة تحمل صور الأم وإهدائها لها، ولذلك شــرى محمد 4 قطع من الخشب بـ 980 مي القطعة الواحدة وعلبة غراء بـ 1585مي.
* التعليمة 1-1:    أحـــــسُـــبُ:                          أنجــز العملية عموديّــا
-ثمن قطع الخشب بالمليم:

.............................................................................

دفــع للــبائع بالمليم:

.............................................................................
                   (
أخـــذ محمّـد معه إلــى المتجــر 5800 مي.
* التعليمــة1-2 : أحـــــسُـــبُ:

بــقِــيَ لــهُ بالملّيــم : 

..............................................................................
السند2 : أمّـا وفـاء فاُقتــنت 3   قطع من البلور بـ: 795 مي الواحــدة وعُــلْـبَتَــيْ مســامير لتثبيت البلّـور علـى الإطــار بـ: 1415 مي.

 * التعليمة 2-1 : أحـــــسُـــبُ:

  ثـمـن قـطـع البلّور بالملّيم:

...............................................................................

دفعت للبائــع بالمليم :

...............................................................................
أخــذَتْ معهــا إلــى المتجَــرِ 4235 مي.

 *التعليمة 2-2: أحـــــسُـــبُ:

بَــــقِيَ لـــهَـا بالملّيــم:

...............................................................................
*التعليمة 2 - 3: أمـثِّــلُ بأقَــلِّ عَــدَدٍ مُمْــكِنٍ من القِـطَـعِ النَّـقْـدِيَّــةِ:
ما يملكه محمد
ما تملكه وفــاء
ما بقــي لوفــاء
5800مي
4235 مي
................. مي
الســند3: جمـعا ما بقـي لهـما وأرادا شــراء باقــة أزهــار لأمّــهما فأخْــبَرَهُـمـَا البَـائِـعُ انَّـهُ يَنْــقُــصُــهُــمـا 520 مي.
 * التعليمة 3- 1 :  أطْـــرَحُ سُــؤَالاً مُــنَــاسِـــبًـــا لِلْـــوَضْـعِـــيَّـــةِ:
       ............................................................................................................................................

أجِـــيــبُ عَــنِ الــسُّــؤَالِ .
..................................................................................

                بعد صنع الإطــار تحـصَّـل الطُّــفلان علـى ما يــلي:
       2 دسم و 3 صم                       4 دسم
1دسم و 8 صم

              الإطــار عـ1ــدد           الإطـار عـ2ــدد      3 دسم                   
                                                                                                  5 دسم

                                                            الإطار عـ3ـدد                        
* التعليمة 3-2: أحَــوِّلُ إلــى الصنتمتر:
2دســم و 3 صــم = ........................ صــم
1 دســـم و 8 صـم = ...................... صــم
4 دســم =............................ صــم
* التـــعليمة3 – 3 : أُواصِـــلُ رَسْـــمَ مُــحِيــطِ الإِطَــارِعــ3ــدد.
* التــعليمة 3- 4 : أَبْــحَــثُ عَــنْ :
   قــيْسُ مُــحِيــطِ الإِطــار عـدد 1 بالصنتمتر

....................................................................................................

قــيْسُ مُــحِيــطِ الإِطــار عـدد 2 بالصنتمتر

...................................................................................................
جـــدول إســـنــاد الأعـــداد
   المعـــــأيــير
مستوى

التملك
معــــايير الحــد الأدنــــى

التميــز

معـ 1
معـ 2
معـ 3
معـ 4
مع5أ
مع5ب

إنعدام التملك
0
0
0
0
2.5

2.5

التملك دون الأدنى
0.5

1

0.75

1.5

0.75
1.5
1
التملك الأدنى
1.5

2

2.25

3

2.25
3
2
التملك الأقصـى
2.5

3

3.75

4.5

3.75
4.5
3
5

حَـــــــظٌّ سَـــــعِـــيــدٌ


	


